

《银河护卫队3》等好莱坞大片接连登场 5月电影继续上新



《银河护卫队3》目前正在内地上映。作为《银河护卫队》三部曲的最终章，星爵、克拉格琳、螳螂、德拉克斯、星云、科斯莫、格鲁特、火箭、卡魔拉组成的“银河天团”全员回归。

《银河护卫队3》以火箭浣熊

“速激”系列是这些年最受中国观众喜欢的好莱坞大片之一。

火了20多年后，这个系列也将迎来大结局。据悉，“速激”第10部和第11部将组成整个系列的完结篇，《速度与激情10》将于5月17日登陆内地院线，比北美上映时间提前两天。不过，想看

“银河天团”全员回归

的悲惨身世为主线，但同时也延续了前两部的独特搞笑风格，流行金曲、插科打诨、宇宙尬舞一个不少，大战场面也非常出彩。可爱的格鲁特更是“开挂”般的存在，非常讨人喜欢。全片紧扣“回家”的主题，但情绪煽动都是点到即止。

第一时间跑去电影院观影的橙友“排骨”发帖说，“这是《复仇者联盟4》以

“速激”继续飙车

《速度与激情11》还要再等两年，影片预计2025年上映。

《速度与激情10》讲述了唐老大和他的伙伴将面对大毒枭埃尔南·雷耶斯的儿子但丁——但丁花了12年时间精心策划了一个复仇计划，要让唐老大付出终极代价。

《小美人鱼》备受争议

议。导演“打破常规”，选了一位美国黑人女演员哈莉·贝利来出演小美人鱼，而动画片中小美人鱼的设定一直是红头发白皮肤，这让很多人表示不理解。

对此，导演罗伯·马歇尔曾回应说：“我们的目标是找到一个无比坚强、热

还有两部感人的亲情电影

不得不放下心结，照顾着患有阿尔茨海默病的妈妈，随着妈妈一次又一次走失，葛西泉因被抛弃而压抑已久的情绪失控，母子矛盾彻底爆发……影片情感表达细腻而真实，导演凭本片拿下了第70届圣塞巴斯蒂安国际电影节最佳导演银贝壳奖。

电影《妈妈的礼物》来自意大利，讲

刚刚过去的“五一档”，内地票房以超过15亿元的成绩为5月影市开了个好头。

这个5月，有多部大片上映，包括漫威的《银河护卫队3》、“速激”系列的完结篇《速度与激情10》，还有迪士尼真人电影《小美人鱼》。另外，还有两部亲子催泪片《我和妈妈的最后一年》和《妈妈的礼物》，也将在5月上映。

来，最好看的一部漫威电影”。

友情提醒，看完电影后千万别急着走，《银河护卫队3》片尾安排了两个彩蛋，一个是预告性的彩蛋，在正片结束后，一个全新的银河护卫队将闪亮登场；一个是和星爵相关的彩蛋，在字幕全部结束后。另外，正片结束后，还会有银河护卫队的闪回纪念画面，值得花时间等一等。

电影中，范·迪塞尔和“惊奇队长”布丽·拉尔森、“海王”杰森·莫玛都会出镜，前两部大反派黑客“塞弗”也将回归，盖尔·加朵饰演的吉赛尔也将神奇“复活”。除了众多炫酷的赛车场面，电影再次打出了“家人”概念，喜欢这个系列的观众，应该不会错过。

情、美丽、聪颖、机敏的演员，既有那种‘火焰’，也有很多快乐。”当然，她还要很能唱，“嗓音得是标志性的、空灵的、美丽的”，才会俘获王子的心，而哈莉·贝利恰好拥有这些特质。这个版本的《小美人鱼》，你会去看吗？

述了身患绝症的艾丽莎离世前，为即将出生的女儿安娜准备了18份礼物。随着安娜的长大，每一年拆礼物成为了她的负担。在安娜即将年满18岁的一天晚上，她和父亲争吵后离家出走，意外穿越时空撞上了正怀着孕的妈妈，母女俩开始以一种奇妙的方式认识和相处……

据《都市快报》

著名导演万玛才旦去世



万玛才旦(图源:《西藏日报》)

子。我第一次看到《白雪公主》，别的记不清了，这是上天给我的一个礼物。初中开始接触外国作品，巴尔扎克、托尔斯泰、契诃夫之类，后来看了很多现代派小说。”

他对电影的兴趣也是那时形成的：“我们家就在黄河边上，当时水利部门要来建一个电站，就住在我们村子里，晚上会在他们的礼堂放一些电影，我就跟着看了一些外国电影，像卓别林的《摩登时代》，还有《佐罗》什么的，都让我惊奇。中学到了县上，看了好多国产电影，到上初中时，我已经看了两三百部电影了。”

在北京读硕士时，他偶然去北京电影学院校园转了转，并询问了学费。此后，万玛得到一个基金会的资助，得以进入北京电影学院，在文学系学编导，见习拍片。万玛才旦文学专业的功底加上对电影的痴迷，让他走上了自编自导电影的道路，向大众传达藏地独有的文化。

从2002年编导第一部短片版《静静的嘛呢石》开始，万玛才旦进入了旺盛的电影创作期。此后近20年，他先后拍摄了短片《草原》、剧情长片《静静的嘛呢石》(与短片版同名)、《老狗》、《寻找智美更登》、《五彩神箭》、《塔洛》、《撞死了一只羊》、《气球》等。他被业界誉为中国百年影史藏族母语电影的开创者。

万玛才旦病逝的噩耗传出后，电影界人士纷纷表示震惊与哀悼，大批与他有过交集的业内人士、影迷也都在网上发表悼念文字。有网友分享了万玛才旦电影作品集锦片段，悲叹这位“宽厚内敛地讲故事的人”的离世是中国电影界的巨大损失，“他不仅是一位杰出的电影人，更是一位坚持传统、热爱生命的文化人”。孙佳音



徐克再入“江湖” 执棒武侠巨制



日前，电影《射雕英雄传：侠之大者》正式官宣并发布首款概念海报。海报上的片名“射雕英雄传”为金庸亲笔，“侠之大者”则出自金庸小说原句。徐克导演再入“江湖”，执棒武侠巨制，青年演员肖战饰演郭靖、庄达菲饰演黄蓉。

《射雕英雄传》是金庸先生早期的作品，1957年到1959年在《香港商报》连载。粗略统计，《射雕英雄传》是金庸诸多小说中被影视改编最多的作品，至少有17部。其中，1983年，香港无线电视推出的“83版《射雕英雄传》”影响最广，黄日华和翁美玲也被公认是最经典的郭靖和黄蓉。如今40年过去了，回头看，尽管拍摄技术有欠缺，但经典性却难以超越。

徐克本次翻拍的电影版《射雕英雄传：侠之大者》，从“侠之大者”就能看出来，徐克选择的是小说结尾。华山论剑结束之后，郭靖身兼降龙十八掌、九阴真经等上乘武功，收到华筝来信，得知蒙古将攻打襄阳，与黄蓉赶往边关，助守襄阳。

据悉，《射雕英雄传：侠之大者》将于明年上映。

昨天，杨幂在社交媒体上发文“共

有从前，各有未

来”，官宣与嘉行

传媒结束合作关

系。杨幂工作室

也转发了该条消

息。随后，嘉行传媒

官方微博发文：“十

几年风雨同

舟，共同成长，感恩感谢。祝未来一切

顺利，珍重安好。”

杨幂官宣 与嘉行传媒解约



从2002年编导第一部短片版《静静的嘛呢石》开始，万玛才旦进入了旺盛的电影创作期。此后近20年，他先后拍摄了短片《草原》、剧情长片《静静的嘛呢石》(与短片版同名)、《老狗》、《寻找智美更登》、《五彩神箭》、《塔洛》、《撞死了一只羊》、《气球》等。他被业界誉为中国百年影史藏族母语电影的开创者。

从2002年编导第一部短片版《静静的嘛呢石》开始，万玛才旦进入了旺盛的电影创作期。此后近20年，他先后拍摄了短片《草原》、剧情长片《静静的嘛呢石》(与短片版同名)、《老狗》、《寻找智美更登》、《五彩神箭》、《塔洛》、《撞死了一只羊》、《气球》等。他被业界誉为中国百年影史藏族母语电影的开创者。

昨天，杨幂在社交媒体上发文“共

有从前，各有未

来”，官宣与嘉行

传媒结束合作关

系。杨幂工作室

也转发了该条消

息。随后，嘉行传媒

官方微博发文：“十

几年风雨同

舟，共同成长，感恩感谢。祝未来一切

顺利，珍重安好。”

天眼查显示，西安嘉行影视传媒

股份有限公司成立于2007年，是一

家以从事广播、电视、电影和录音制作为

主的企业。企业注册资本2000万元，

法定代表人曾嘉。杨幂在西安嘉行影

视传媒股份有限公司持股约15.19%，

为第三大股东。

嘉行传媒官网资料显示，公司是由经纪人曾嘉、赵若尧与杨幂共同创建。公司自成立至今，旗下拥有近50位全约艺人。目前仍在嘉行传媒旗下的艺人包括迪丽热巴、高伟光、刘芮麟、赖艺、代斯、王一菲、李婷婷、袁雨萱等。